
Číslo: 1 Pv 99/15/6611-14 Zvolen 28.06.2017

EEČ: 2-51-148-2017

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: všeobecné ohrozenie podľa § 285 odsek 1, odsek 2
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Zvolen

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: všeobecné ohrozenie podľa § 285 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Zvolen
zo dňa 21.4.2015, spisová značka 1 Pv 99/15, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

XXXXX dňa 25. 11. 2014 v čase o 19.47 h v obci Kriváň okres XXXXX, ako výpravca
železničnej stanice Kriváň, z nedbanlivosti spôsobil všeobecné ohrozenie tým, že
nedodržaním povinnosti vyplývajúcich z jeho funkcie pri obsluhe staničného
zabezpečovacieho zariadenia železničnej stanice Kriváň a to tým, že pri stavaní
vlakovej cesty pre vlak R - 815 nedodržal predpísané úkony v zmysle prevádzkových
predpisov ŽSR, porušil ustanovenie predpisu Z 1“pravidlá železničnej prevádzky“, čl.
872 tým, že porušil povinnosť zamestnanca dodržať predpísané dopravné úkony a
pracovné postupy pre postavenie vlakovej cesty, ďalej porušil čl. 1244 predpisu Z 1,
pretože stopy po nehode /ovládacie prvky staničného zabezpečovacieho zariadenia/,
neponechal v stave, aký bol pred vznikom prevádzkovej poruchy a porušil aj
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ustanovenie predpisu D 101/T101 „obsluha staničných zabezpečovacích zariadení“
č. l. 399 tým, že po preložení výmenových radičov prechádzaných a odvratných
výhybiek, preložené radiče neoznačil vhodnou mnemotechnickou pomôckou a ďalej
tým, že nevyužil možnosť v smere jazdy vlaku zabezpečiť vlakovú cestu posunovou
cestou a po týchto porušeniach predpisov ŽSR, následným celkovým zlým
vyhodnotením vzniknutej situácie, v domnienke, že vlak R 815 vchádzajúci do
železničnej stanice Kriváň po prvej traťovej koľaji od železničnej zastávky XXXXX
okres XXXXX, už prešiel výhybkami 19 a 20, tieto spoločným radičom výhybiek č. 19
a 20 prestavil na riadiacom paneli, ktorý sa nachádza v dopravnej kancelárii
železničnej stanice Kriváň na dopravnú /staničnú/ koľaj č. 2, kde už stál odstavený
osobný vlak č. 6226, pričom ku zrážke vlakov nedošlo a čelo rýchliku R 815, v
ktorom cestovalo cca 200 cestujúcich, zastavilo vo vzdialenosti 20 m od čela
osobného vlaku č. 6226,

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Zvolen zo dňa 21.4.2015, spisová
značka 1 Pv 99/15, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
24 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením povereného príslušníka OŽP Zvolen pod sp. zn. KRP-4/Ž-ZV-BB-
2015 zo dňa 10.02.2015 bolo podľa § 199 ods. 1 tr. poriadku začaté trestné stíhanie
a dňa 17.03.2015 bolo podľa § 206 ods. 1 Tr. poriadku vznesené obvinenie XXXXX,
nar. XXXXX, bytom XXXXX, Lúčna 1989/54 pre prečin všeobecného ohrozenia
podľa § 285 ods. 1, 2 Tr. zákona s poukazom na ust. § 138 písm. h/ Tr. zákona.

XXXXX prokuratúry Zvolen uznesením sp. zn. 1 Pv 99/15/6611 zo dňa
21.04.2015 podľa § 216 ods. 1 písm. a/, b/, c/ Tr. poriadku podmienečne zastavil
trestné stíhanie. Podľa § 216 ods. 2 Tr. poriadku určil skúšobnú dobu v trvaní 24
mesiacov. Rozhodnutie sa stalo právoplatným dňa 1.5.2015.

Podľa § 217 ods. 1 Tr. poriadku ak obvinený v priebehu skúšobnej doby viedol
riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj ďalším
uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa obvinený
osvedčil. Inak rozhodne a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom stíhaní
pokračuje.

Zo správy z Okresného úradu Zvolen, OVVS vyplýva, že obvinený XXXXX v
evidencii priestupkov za obdobie od 01.05.2015 do 01.05.2017 nemá žiadny
záznam. Zo správy z OR PZ, odboru poriadkovej polície v Hriňovej vyplýva, že
XXXXX sa v požadovanom období dopustil jedného priestupku proti bezpečnosti a
plynulosti cestnej premávky, keď dňa 20.11.2015 prekročil stanovenú rýchlosť, čím
porušil ust. § 16/4 zák. č. 8/2009 Z. z., za čo mu DI Banská Bystrica udelila blokovú
pokutu vo výške 20 €. Inak menovaný nemá evidovaný žiadny trestný čin a v
súčasnosti nie je trestne stíhaný. Neboli tiež zaznamenané žiadne sťažnosti,
týkajúce sa narušenia občianskeho spolužitia. V správe Mesta XXXXX sa uvádza, že
XXXXX, má evidovaný spoločný trvalý pobyt s manželkou a deťmi v rodinnom dome.
Nedopustil sa protiprávneho konania a tiež nebol riešený v komisii verejného
poriadku. Z odpisu z RT vyplýva, že sledovanom období nebol odsúdený a z
lustrácie trestne stíhaných oôb GP SR vyplýva, že nebol stíhaný.
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S poukazom na uvedené je teda zrejmé, že obvinený XXXXX v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život. Preto bolo potom rozhodnuté tak ako je uvedené vo
výrokovej časti tohto uznesenia s tým, že sa v skúšobnej dobe osvedčil.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má odkladný
účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

Mgr. František Judiak
prokurátor


